
Referat af fællesmøde Bylaug HTK d. 13.02.2024 

 

  
Mødet afholdtes hos Sognets Hus i Fløng. Adressen er Fløng Byvej 14A, Fløng, 2640 
Hedehusene. 
  
  
  
Dagsorden: 
  

1. Velkomst og godkendelse af dagsorden: 
 
Der var tilføjet nogle ekstra punkter. 
  

2. Bemærkninger og godkendelse af referat: 
 
Referatet fra sidste møde blev godkendt. 

 
  

3. Orientering fra laugene - send gerne jeres indlæg skriftligt forud for mødet: 
 

Vridsløsemagle: 
Der har været afholdt Halloween arrangement i Oktober, hvor der bl.a. blev udskåret græskar 
m.m. 
Til deres fastelavnsfest kom der over 100 besøgende. 
Den verserende ”affaldssag” er midlertig skudt til hjørne, og der er en mindelig mundtlig 
aftale med renovationsfirmaet. 
Et indsendt punkt var, at der er problemer med busruter 115 og 116 , der har nogle ”uheldige” 
køretider, morgen og aften, således at skolebørn ikke har mulighed for, at møde til tiden om 
morgenen, samt andre beboere også har uhensigtsmæssig lang ventetid, når de skal videre 
med tog og andre busser, for at komme på arbejde. 
Det blev aftalt, at der undersøges nærmere omkring bustiderne både morgen og 
eftermiddag/aften, samt at det vil blive påtalt ved møde med borgmesteren i Marts måned. 
 
Høje-Taastrup: 
Der har været afholdt julemarked. 
Som tradition blev der 1 Januar afholdt Nytårsløb, også for gående. 
Der bliver i øjeblikket talt om, hvem der lægger asfalt efter etablering af fjernvarme. Man ved, 
at Kommunen går efter at lægge en ny vejbane på efter ca. 1 år. 
 
Baldersbrønde: 
Der er stadig meget kørsel på Striben på Baldersbuen, og der er dialog med Lars Koch, 
Driftbyen, om trailerparkering / chikaner på vejen. 
Der er fornuftig dialog med Godik, som udlejer toiletvogne, der renser og vasker dem når de 
kommer retur. Dette giver en del lugtgener. 



Der har været nogle udskiftninger af beboere i landsbyen. 
 
Sengeløse: 
Der har været rigtig godt gang i Sengeløse, og der er kommet nye medlemmer til. 
Der blev d. 3 Juni afholdt en velbesøgt byfest. 
Julefesten gik også godt. 
Der har været vejsyn, og der har været opmærksomhed omkring Naturpark. 
 
Fløng: 
Der er stadig problemer med affaldsafhentning i forbindelse med etablering af fjernvarme og 
fibernet. 
Der har været et fællesmøde med Lauget og alle grundejerforeninger, hvor der var enighed 
om, at samarbejde meget tættere sammen, så det er alle borgere der bliver hørt. 
Der afholdes Byfest i August. 
 
Reerslev: 
Der blev afholdt Halloweenfest på skolen. 
Der blev også holdt fest og julestue på skolen ved juletræstænding. 
Der er lavet en Landsbyfilm om Reerslev. 
Der blev afholdt fastelavnsfest i Forsamlingshuset. 
Der har været dialog omkring anlæggelse af Klimaskov. 
Der bliver opsat en Telemast i Reerslev 
Man venter stadig på reetablering og vedligeholdelse af vejene, men Kommunen udskyder til 
stadighed. 
 

4. Møde med borgmesteren d. 07.03.2024 kl. 16.00 - 17.30 
Søren fra Fløng modtager tilmeldinger fra de, der er interesseret i at deltage i mødet 
sammen med Kommunen og Borgmesteren. 

  
5. Orientering fra laugs-medlemmer, der deltager i HTK’s udvalg eller råd 

Der var enighed om at vi blev orienteret ved fremlægningerne.  
  

6. Stadig manglende gadebelysning 
Der er endelig kommet gadebelysning igen, efter at Kommunen havde sat en del 
lamper ud af drift da elpriserne var skruet højt op. De var dog godt nok meget længe 
om at få blus på lamperne, og der er godt nok meget mørkt ude i landsbyerne. 

  
7. Eventuelt 

(a) Da der ikke bliver omdelt Lokalavis mere, bør vi søge oplysninger omkring 
Strategiplaner for HTK 

(b) Der var en snak om vedligeholdelse og etablering af cykelstier i vores områder. 
                  
 
Der var besøg af Marie-Louise fra Klima og Miljøcentret i HTK. 
Hun er interesseret i at tale om inddragelse og deltagelse i HTK Klimaarbejde, og hvordan 
landsbyerne kan være med.  



Der blev drøftet forskellige muligheder, og vi blev enige om, at Bylaugene gerne vil deltage i et 
større møde med kommunen. 
Der udsendes invitation. 
  

8. Næste møde 
Bliver d. 17 September 2024 kl 18.30 og der er Høje-Taastrup der indkalder. 
 
 

 

Således opfattet 

Ronny Klugmann 

Oldermand 

Baldersbrønde 


